



学党章党规 学系列讲话 做合格党员

市委统战部

“两学一做”学习教育开展以来,市委统战部严格按照市委统一安排,立足统战特色,以务实有效的举措推进“两学一做”学习教育深入开展,确保取得实效。

创新形式,深入学习。采取领导上党课、影视教育、微信课堂等多种形式,认真学习习近平总书记和省委、市委重要领导同志的重要讲话精神,特别是紧密结合中央和省、市委关于统战工作一系列重大决策部署的贯彻落实,系统学习了习近平总书记、省委谢伏瞻书记和市委马正跃书记对统战工作的一系列重要讲话精神,推动以学促用、学用结合。

抓好载体,营造氛围。在部机关开展了手抄党章、“月读一书、启智未来”、“主题党日”、统战干部讲堂、“党员志愿者服务”等活动,紧密结合统战工作实际,创造性地推动“两学一做”学习教育深入开展。组织全体党员和爱心网友到结对帮扶贫困村走访慰问了部分老党员、贫困户和留守儿童,开展“环卫体验日”实践活动,建党节当天组织开展以“重访竹沟、牢记宗旨、践行学做”为主题的党性教育活动。

务求实效,推动工作。深入贯彻落实中央和省、市委关于统一战线一系列重大决策部署,围绕全市六项重大攻坚任务,明确了全市统一战线助推六项重大攻坚任务十大重点项目,在党外代表人士中开展了“志愿者服务日”活动,在基层实行了网格化管理,建设了60个“同心服务站”,建立了“工商联直通车”工作机制等。大力实施党外代表人士建设“5251工程”,着力培养50名领军人物、200支骨干队伍、500

名党外代表人士和1000支后备队伍。举办“民族团结进步宣传月”活动,开展“和谐寺观教堂”创建活动。今年以来,培训党外干部和非公企业家300多人次。

市工商联

市工商联党组高度重视、精心组织,认真抓好学习教育,积极开展主题活动,确保“两学一做”学习教育高标准启动、高质量推进。

突出基础在学,精心组织实施。制订了《市工商联机关“两学一做”学习教育实施方案》和《市工商联机关党支部“两学一做”学习计划》,以“‘两学一做’提素质,服务基层提质量”为主题,以“基础在学,关键在做;领导带头,以上率下;带着问题学,针对问题改,围绕发展干”为总要求,提出“七个一”的学习任务:即上一次党课、组织一次理论辅导、开展一次典型教育、研读一些学习篇目、撰写一篇心得体会、开展一次学习交流、查找和解决一些存在问题。市工商联党组书记率先垂范,带头给全体党员上党课,县级领导干部带头学习讨论,机关党支部每周二、五组织党员集中学习,确保每月集中学习不少于4次。

突出关键在做,完善服务机制。扎实开展“主题党日”活动,开展“牢记初心、重温入党誓词”活动,组织全市工商联系统党员赴陕西延安举办主题教育培训班,进一步提升党员干部的党性修养,激发为党工作、为群众服务的热情。开展“服务‘三夏’送油下乡”活动,“三夏”期间共协调优质农机用油2200吨,以每升低于市场价0.6元的价格,直接把油送到田间,向农民让利约

150万元。组织党员干部赴临颍县城关镇双庙村等开展慰问和调研活动,给村民送去现金、农机用油、生活用品等,帮助村民改善生活条件,开展生产。建立领导干部“两包一联”和科级干部“重点工作认领”工作机制,即县级领导干部每人分包1个县区、5家会员企业,联系1家沿海经济发达地区工商联,帮助企业解决困难和问题,促进两地企业合作交流;科级干部每人认领1至2项单位重点工作,进一步调动机关干部工作积极性。

市工信委

市工信委精心谋划,学做结合,准确把握主题,丰富服务载体,实现“两学一做”学习教育与中心工作“两不误、两促进”。

精心谋划抓学习。党组书记带头抓好学习教育,为全体党员主讲《践行“四讲四有”,争做合格党员》党课。邀请市委党校吕秋霞教授作专题辅导报告。突出“主题党日”活动,以党支部为单位,围绕“学习党规党纪、从严修身律己”开展了专题学习研讨。扎实开展党支部书记上党课活动,通过手抄党章,“七一”组织机关全体党员观看建党95周年大会,加深全体党员对党章和讲话的认识。全体党员重温入党誓词,不忘初心,牢记誓言。利用手机微信平台,向机关党员推送“两学一做”精神,使党员学习真正做到融会贯通、入脑入心。

丰富载体促服务。组织党员观看反腐倡廉宣传片,深入开展警示教育专题讨论,领导班召开了警示教育专题民主生活会,进一步增强了领导班子的向心力,提升服务水平。各党支部开展了参观抗战胜利纪念馆、观看党史影片等活动,进一步增强了党支部的凝

聚力。组织机关党员开展“微心愿”志愿服务活动,捐款5000多元帮助舞阳县吴城镇一中41个留守儿童实现“微心愿”。组织机关党员开展“环卫体验日”志愿清扫活动,到柳江社区打扫卫生、清理杂物,以实际行动服务基层群众。为共建村修建教室、安装路灯、购买电教设备、完善党员服务中心基础设施,帮助共建村改变落后面貌。

学做结合推动工作开展。面对严峻的经济下行压力,市工信委把“两学一做”学习教育作为推动中心工作开展的有效举措和抓手,同中心工作有机结合,充分激发每位党员干部的工作积极性和主动性,推动各项中心工作顺利开展。以“1351工程”为载体,大力推动企业服务工作,帮助企业解难题、破瓶颈,精准帮扶。截至目前,已帮助企业解决问题100多个,解决率超过50%,全市工业经济发展呈现平稳快速发展良好态势。2016年上半年,全市规模以上工业增加值增长9.3%,高于全省平均增速1.3个百分点,排名全省第二。

市水利局

市水利局“两学一做”学习教育深入开展、扎实推进,重点突出、内容丰富,取得了明显成效。

深入动员,认真学习。及时召开“两学一做”学习教育动员大会,出台了工作方案。局党组牢牢把握“两学一做”学习教育基础在学、关键在做总体要求,深入动员,认真组织学习教育。领导班子中心组集中参加主题党课,学习《弘扬红旗渠精神,做“四讲四有”合格党员》,认真组织召开警示教育专题民主生活会。召开全局“两学一做”学

习教育推进工作会,要求局属各支部结合自身实际,开展岗位练兵,自行组织学习;要求党员干部发挥学习自觉性,认真学习,撰写读书笔记。

突出重点,丰富内容。以“主题党日”活动为重点,扎实开展形式多样、内容丰富的主题活动。组织全局党员干部为召陵区贾尧村白血病患者捐款8880元;开展党员志愿者“微心愿”活动,为舞阳县莲花镇半李村小学留守儿童和市儿童福利院孤儿送去学习文具;开展庆“七一”书画展、党员义务献血、集体重温入党誓词活动;积极开展“环卫体验日”活动,党员志愿者走进翟庄纺织路社区,打扫卫生,拉近党群关系;开展“主题警示教育”活动,观看“会前一刻钟”警示教育片,使全体党员干部牢固树立“底线”意识。

提升素质,成效明显。通过开展“两学一做”学习教育,市水利局践行“四讲四对照”,切实加强责任的落实和考核,全市水利系统广大党员干部的工作作风明显改善,从而推动了水利工作的扎实开展。今年上半年,全市农田水利基本建设进展迅速,新打机井2273眼,维修机井6541眼,发展有效灌溉面积18万亩,除涝面积15万亩,发展节水灌溉面积11万亩,提前圆满完成全年目标任务;狠抓防汛工作,加强汛前安全检查,组织开展安全生产和防汛抢险应急演练活动,确保我市安全度汛;南水北调配套工程大头落地,累计完成管道铺设119.6公里,占总长的99.6%;提出“一带两河、五脉十湖”的规划方案,编制完成了生态水系概念性规划,加快推进我市的水系连通和生态文明建设。

本栏目稿件由市委市直机关工委提供

月评“十佳市民” 漯河精神文明建设金名片

(上接1版)

加强宣传 发挥典型带动作用

一个典型就是一面旗帜。树立典型的目的是为了学习典型,用典型的高尚精神引导干部群众见贤思齐,当先进,比奉献,把典型的高尚精神转化为推动漯河发展的强大动力。

多年来,评审办公室坚持把“十佳市民”命名表彰会放在基层单位召开,放在月评“十佳市民”活动开展得好的单位召开,努力扩大典型的影响力,激发广大群众参与的积极性。评审办公室组织《漯河日报》、漯河电台、漯河电视台、漯河网、漯河有线电视台等新闻媒体加强对先进典型的宣传,开辟专栏宣传“十佳市民”的先进事迹。据统计,全市共刊播有关新闻、通讯等3100多条。去年,市委宣传部联合市文明办把一些先进典型的事迹制作成宣传牌,在市区主干道、会展中心等公共场所摆放。评审办公室还将“十佳市民”、“感动漯河十大年度人物”先进事迹编印成《漯河市“十佳市民”风采录》一书,免费发放到全市各单位。去年,评审办公室从“十佳市民”、“感动漯河十大年度人物”中挑选一部分人组成“百姓故事”宣讲队,进行了百场巡回宣讲,在全市引起了强烈反响。此外,全市“十佳市民”所在单位也充分利用橱窗、板报、信息、简报、局域网等宣传阵地,对本单位的“十佳市民”进行深入宣传。

为了激励先进,今年,市委宣传部向市财政申请了专项资金,给新当选的“十佳市民”每人发放800元奖金,对年底入选“感动漯河十大年度人物”的“十佳市民”还要给予重奖。

凝正气于人心,聚美德于沙澧。如今,在沙澧大地上,助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲已蔚然成风。市民道德水平的提升和全市社会风气的好转,为经济发展提供了良好环境,目前,有20多个国家和地区的客商投资漯河,美国杜邦、美国高盛、可口可乐、日本火腿株式会社、中粮集团等多家世界500强企业以及韩国乐天、香港华懋和协鑫、台湾旺旺和康师傅、南京雨润等一批境内外知名企业漯河都有较大的投资项目,并获得了良好的投资回报。

精心培育 漯河典型 扬名全国

我市“十佳市民”评选工作受到中央电视台高度关注,中央电视台七进漯河采访。自2009年起,央视相继播出专题片《巨嫂爱婴之谜》、《经典铸就未来》、《一个女儿的七个爹娘》、《带着妈妈上学》、《我和养父母的父母》、《爱的谎言》、《妈妈快回来》等,报道我市“十佳市民”评选工作及“十佳市民”于本善、胡彩丽、武陈平、朱春红、赵遂钦、谢银平等人的感人事迹。“十佳市民”胡彩丽2010年被国家七部委授予“中华孝亲敬老楷模”称号;“十佳市民”张跃山、陈晓睿被公安部授予“二级英雄”称号;“十佳市民”王金木、张英臣等15人入选“中国好人榜”;“十佳市民”王淑贞当选2010年“感动中原十大年度人物”;“十佳市民”王茂俊的事迹被拍成电影《安监局长》;感动漯河2007年度人物——“2007·9·7”沙河救人群众事迹感动豫豫大地;“十佳市民”柳沁元获得“河南省美德少年”称号。

中央第五环境保护督察组转办材料查办情况公示(第十六号)

2016年8月6日,漯河市收到《中央第五环境保护督察组转办来电举报资料交办单》(第19批)后,市委、市政府高度重视,按照“属地管理”原则,立即转交有关县区和部门调查处理。现将第19批共1件交办清单调查处理情况公示如下:

一、转办事项

中央第五环境保护督察组转办材料清单 (第19批)

(2016年8月4日12:00-8月5日12:00)

受理编号	举报内容	责任单位	备注
第50号来电	舞阳县莲花镇政府东1公里S241省道路北,漯河伟誉新型建材有限公司内镀锌厂,排放有毒气体,气味难闻,污染环境。	舞阳县政府	漯河市人民政府 2016年8月11日

中央第五环境保护督察组转办材料查办情况公示(第十七号)

2016年8月7日,漯河市收到《中央第五环境保护督察组转办来电举报资料交办单》(第20批)后,市委、市政府高度重视,按照“属地管理”原则,立即转交有关县区和部门调查处理。现将第20批共1件交办清单调查处理情况公示如下:

一、转办事项

中央第五环境保护督察组转办材料清单 (第20批)

(2016年8月5日12:00-8月6日12:00)

受理编号	举报内容	责任单位	备注
第53号来电	源汇区107国道与滨河路交叉口,恒大明珠工地夜间施工,噪声、粉尘污染严重。曾向当地环保部门反映过,未解决。	源汇区政府	

二、调查处理情况

经调查,第50号来电反映问题属实。8月6日,舞阳县政府组织莲花镇政府、舞阳县环保局按照拆除设备、断水断电、清除原料的原则,对该厂进行了拆除。目前,该厂已按要求全部拆除完毕。

漯河市人民政府
2016年8月11日

二、调查处理情况

经调查,该件为第10批40号来电、第14批49号来电重复举报件。针对恒大名都建设工地夜间施工的情况,源汇区城乡建设和环境保护局已于8月1日对其立案查处,责令其立即整改,并给予1万元罚款,同时,派执法人员驻地监管。近期,经多次现场检查,采取调取该工地现场监控视频、走访附近居民等措施,均未发现该工地夜间施工行为。经委托

漯河市环境监测中心站对该工地白天施工期间噪声进行监测,噪声不超标。

针对该工地扬尘污染防治“六个百分之百”没有严格落实到位的情况,8月1日,源汇区城乡建设和环境保护局对其下达了停工整改通知,截至8月4日上午,该工地扬尘治理“六个百分之百”已全部落实到位。

漯河市人民政府
2016年8月11日

临颍:培育强村群体 打造党建品牌

(上接1版) 房地产开发型结合“城中村”改造、小城镇建设、社区建设等工作,鼓励有条件的村开发和建设社区,通过房地产开发增加集体收入。

该县已租赁承包村集体机动地3623亩、闲置集体厂房等1.8万多平方米,增加村级集体收入983万元;专项行动整出村级集体土地5000多亩,每年可为村集体增加收入300万元,全县三分之一的村年集体收入超过5万元,有4%的村年集体收入超过100万元。

与时俱进创载体,多方联动促发展

2015年以来,该县统筹推进“物的新农村”和“人的新农村”,开展富裕宜居示范村、文明守法示范村“双示范村”创建活动,每年每个乡镇选择两个产业基础、环境基础、干部基础等条件较好的村作为试点,选择30个县直单位对其进行一对一帮扶,力争通过三年的努力形成“产业强、农民富、环境美、乡风正”的“三农”工作新格局。全县已创建省级示范村37个、省级达标村75个。

“物的新农村”按照“一村一品”、“一村一业”的要求,指导各创建村结合实际选择发展路子,探索出了“财政补一点儿、

村里出一点儿、社会捐一点儿、群众筹一点儿”的多元化投入机制,全面建立农村保洁员制度,完善“户分类、村收集、镇处理”的垃圾处理模式。同时,县财政按照以奖代补原则先后拨付各类奖补资金2000多万元用于村庄绿化、道路修建等,并且全县通过财政拨、工作队帮、村级筹等举措基本实现了“一村一广场一书屋”,配备了必要的健身器材,组建了多个广场舞队、腰鼓队、舞狮队、戏迷协会等群众性文艺团体。

“人的新农村”围绕培育具有较强市场意识、较高生产技能、一定管理能力的新型职业农民,不断加大农民专业合作社会负责人、家庭农场主和种养大户的培训力度,采取切合农村实际、群众喜闻乐见的形式开展社会主义核心价值观、中国梦、传统文化等宣传教育活动,建立健全村规民约,倡导科学、健康、文明的生活方式,深入开展星级文明户、“孝心模范”、“好媳妇”、“好婆婆”、“好村民”评选活动。全县村级文化墙有6500多平方米,文明户1800多户,举办各类技能培训60多场次。

如今,该县固定资产投资破亿元的村有5个,突破1000万元的村有11个;年收入突破1000万元的村有8个,突破20万元的村有59个。

公告

漯房产档公(2016第212号)

根据申请人胡光培的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我处产籍科。

权利人	房屋坐落	证号	图幅号
胡光培	嫩江路锦绣松江1号楼	20110002803	196-501-1.1.501

漯河市房屋产权交易管理处 2016年8月12日

公告

临国土行公(2016)第034号

现将下列土地使用者土地登记审核情况予以公告(详见附件)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起7日内到临颍县国土资源局窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将准予登记。

土地使用者	面积(㎡)	土地坐落	土地用途	使用权类型	备注
河南省临颍华顺房地产有限公司	21840.0	临颍县文化路东侧	国有储备各地块	出让	公开挂牌
开发有限公司	7178.0	临颍县颍南路北侧	健康路东侧	二类居住用地	出让

临颍县国土资源局 2016年8月12日

债权转让公告

徐浩、郭自江;智大强(智富强)、毛玉娥、张红喜;焦峰、马援、张建立;贾岐山、黄淑霞;吕虎森、段田甫;部正华、汪洪、陈玉奇;赵会琴、马文华;张学滨、李磊、吴贺鹏、李敏;吕会昌、胡兆义、李罗山、赵学亮;

根据《中华人民共和国合同法》和相关法律法规,以及我与朱财旺达成的债权转让协议,现将我对你方所拥有的债权(徐浩、郭自江两笔借款本金12万元及利息;智大强(智富强)、毛玉娥、张红喜三笔借款本金70万元及利息;焦峰、马援、张建立一笔借款本金10万元及利息;贾岐山、黄淑霞一笔借款本金2.95万元及利息;吕虎森、段田甫一笔借款本金5万元及利息;部正华、汪洪、陈玉奇一笔借款本金20万元及利息;赵会琴、马文华一笔借款本金1.5万元及利息;张学滨、李磊、吴贺鹏、李敏一笔借款本金5万元及利息;吕会昌、胡兆义、李罗山、赵学亮一笔借款本金7万元及利息)转让给朱财旺,与此转让债权相关的其他权利也一并转让。请你方从即日起向新的债权人朱财旺履行全部义务。

特此公告

李付国
2016年8月12日

注销公告

漯河凯博瑞商务服务有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由孙利杰、杨二民、国红组成,请债权人于2016年8月12日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:18503956087
漯河凯博瑞商务服务有限公司
2016年8月12日

通告

位于召陵区湘江路与解放路交叉口向南50米路西的龙城国际住宅小区于2016年7月30日开始交房,物业管理费自8月10日起正式收取费用。望广大业主相互转告,及时与公司售楼部及物业管理公司取得联系,办理相关手续。

联系电话:0395-5581119
联系人:曹经理
特此通告
2016年8月12日

遗失声明

●编号为N410190666,姓名乔怡静,出生日期为2013年7月20日的出生医学证明丢失,声明作废。

●河南德诚建设有限公司丢失建筑业统一发票(代开)发票联(发票代码:241001510060,发票号码:01074484),声明作废。

●中国石油化工股份有限公司河南漯河鄆城石油分公司大张庄加油站成品油零售经营许可证副本(证号:油零售证字第41110162号)丢失,声明作废。